

她是浚县新镇镇第一初级中学的一名普通教师, 20年来,她用羸弱的肩膀支撑起一个濒临破碎的家庭, 把丈夫的两个侄子当成亲生孩子抚养……

刘红:亲亲的好婶娘

□晨报见习记者 席适之

在浚县新镇镇的十里八村,流传着一个好婶娘的故事。12 月27日,记者带着好奇来到了浚县新镇镇第一初级中学想探 个明白,但不巧的是,刘红老师因有事在外地,暂时不能回来, 记者通过电话联系了她。



结婚前婆家遭遇横祸

毕业的刘红回到了家乡浚县,在新镇一中 任英语教师。不久后,她与温厚老实的同 学牛永志相恋了。到了谈婚论嫁时,谁也 没有想到,一场灾难降临到了牛家:牛永 志的哥哥意外身亡,嫂子不堪重负,丢下 两个年幼的孩子离家出走,两个孩子大的 才两岁,小的只有几个月大。

"出殡那天,当时两岁的牛杰还啥都 不懂,指着丧宴上的盘子高兴地对我说, '好多肉肉';一边的牛妈妈泣不成声。看 永志一辈子。

故事还要追溯到1990年。当时,师范 到那种情形,我当时就哽咽了,俩孩子还 那么小,什么都不懂,真让人心疼。"刘红 对记者说。

> 记者了解到,刘红的父母知道牛家的 情况后,极力反对他俩的婚事,牛永志也 一度犹豫,不愿让刘红跟着自己受苦。"想 到这两个失去父亲的孩子,想到年迈的婆 婆,我就下了决心,决定和他一起撑起这 个家。"刘红说,她不想因为眼前的困难而 放弃自己深爱的人,再苦再累也要跟着牛



怕照料不好侄子,差点把胎儿打掉

他俩的工资都很低,既要赡养父母,又要 抚养两个孩子。他们新婚的家里既没有家 电,也没有一件像样的家具,只是添了床 新铺盖。

不料,新婚第三天,侄子在玩耍时就 把这床铺盖剪坏了。刘红说:"我当时有点 儿心疼,上班时就把卧室的门锁上了。可 是下班回家后,两眼泪花的小侄子跑来抱 着我的腿说,'婶婶,你上班不在家,我想 你才去你的屋里玩儿。你别锁门,我再也 不弄坏东西了。'看到孩子这般依恋我,我 更加心疼他们了。"

苦,但她从来不让侄子受委屈。平日里她 小很多。

不久后,刘红与牛永志结婚了,当时 和丈夫每天吃的都是稀饭、咸菜,但总是 想方设法地给正在长身体的孩子们弄些 鸡蛋、肉菜,过年时给他们添件新衣。为了 改善生活条件,她在集会上卖过饺子,在 村里承包过土地。

"家里条件不好,我和老公一直不敢 那么早要孩子:一是怕养不起,二是怕有 了自己的孩子会顾不上照料两个侄儿。 刘红对记者说,结婚后第四年,她发现自 己怀孕了,"当时我和丈夫商量,决定背着 父母把孩子打掉。可医生说头一个孩子可 不能乱打,搞不好以后就再也怀不上了。 后来孩子生了下来,我一看是个女儿,心 记者了解到, 当时刘红一家生活清 里的石头才算落了地,因为养女孩压力要

给侄子盖起了 结婚用的楼房

"这两个侄子从小就很懂事,哪怕别人 给他们块糖,都会想着留给我吃,我们的日 子虽然拮据却很温馨。"刘红对记者说。

有一次吃晚饭时,她发现两个小侄子 不见踪影,找遍了整个村子都没找到,急得 她直哭。直到晚上10点,他俩才回来,"两 个人跟泥猴似的,浑身都是土,一进门就嚷 着他们有钱了。我心里'咯噔'一下,赶紧问 是怎么回事,原来他们去捡螺丝钉、铁丝, 换回来十几块钱。"看到侄子们的兴奋劲 儿,刘红的心落了地,眼泪却涌了上来。

刘红和丈夫觉得,侄子们不能像其他 孩子那样,上完中学就出去打工,得学有所 成,至少也得学门手艺。两个侄子后来分别 考上了安阳畜牧学校、开封电子中专。"毕 业后就该考虑成家的事了,我们借了不少 钱,新盖了楼房,给他们结婚用。"刘红说。

记者了解到,大侄子牛杰已经成了家, 在一家公司打工,工作勤恳、踏实,在单位 人缘很不错。小侄子牛彬在 2008 年入伍参 军,在5·12汶川大地震期间表现突出,荣 获二等功,已经转为士官,是成都某消防队 的班长。"没有婶娘,就没有我们的今天。感 谢这么年来年来婶婶对我们无微不至的照 顾。"牛彬在信中对刘红说。

"等到孩子们各自结婚生子、自立门 户,我心里才会踏实。"刘红说,她最喜欢的 门匾不是"家兴财源旺"而是"家和万事 兴"。无论曾经多么艰苦,无论付出过多少, 她只求换来全家人的快乐和幸福。

₹1895 CUIHUA GOLD SHOP 四 中央等等 ① 中国地名前接 ⑥ 中国名牌 萃华金店强势推出黄金、 白金満 10 克送 1 克, 满 5 克 送半克,钻石翡翠满 1000 元 送 500 元, 满 2000 元送 1000 元,以此类推。精品银饰全场 6.5 折。 地址:新区福田裕隆店

光子嫩肤中心 迎元旦大酬宾"做一送一"

"永久脱毛"让肌肤嫩白紧致,冰肌玉肤"脱"出来。有些爱美女士为了 漂亮,就用脱毛膏去毛,或是自己在家用刀刮或者拔,不但不能阻止毛发的 生长,反而让毛发越长越旺,还有可能导致皮肤发炎。

"美丽难题"让我们帮你解决!本店引进明星大 S 推荐的"黑脸娃娃"美 容仪。将纳米碳粉涂在脸上,让碳粉渗入毛孔,再用"柔肤镭射"光将表皮的 污垢及角质去除,将高热能量传导至真皮层。启动新的胶原蛋白有序沉积 和排列,让肌肤恢复光泽和弹性,无创伤,无痛苦,无任何副作用。治疗用祛 斑霜造成的色素沉着效果更理想,无激素,无任何依赖和毒副作用。

可美白嫩肤,收缩毛孔,改善皮肤暗黄粗糙,去除黄褐斑、真皮斑、妊娠 日晒斑,治疗用袪斑霜造成的色素沉着,恢复皮肤弹性,令肌肤娇嫩紧致, 治疗油脂分泌旺盛粉刺型皮肤,紧致肌肤,去除细小皱纹。

电话:0392-2963525

不按电话里说的办 法院就要强制执行?

晨报讯(记者 渠稳)"对方自称是法院 的工作人员,说如果不按规定执行判决,届 时将强制执行,我们单位并没有涉及过任何 法律纠纷,强制执行从何说起呢?"12月28 日,王女士打来热线反映。

据王女士讲,她在市财政局上班,下午 刚上班,办公室的电话就响了,来电号码显 示为 0000196852201,电话中是一段录音,录 音中称,如果不按照规定执行判决,截止到 28日16时法院将强制执行。

就在王女士莫名奇妙的时候,电话中又 提示王女士,如果对执行情况不清楚,可以 转接人工服务。王女士连忙转接了人工服 务,电话里传来一个女声。"这里是鹤壁市财 政局,我们单位从来没有过法律纠纷啊,是 啥事情需要法院强制执行?"王女士把心中 的疑惑说了出来。"您这是单位的电话?我们 还以为是家庭电话呢。"随后对方立刻挂断 了王女士的电话。

"我怀疑这是一种新型诈骗手段,骗子 利用市民牵扯到法律时的恐惧心理实施诈 骗。幸好他们拨打的是办公室电话,单位里 的工作人员很容易识破,要是骗子拨打的是 家庭电话,或许就会有市民上当。"王女士对 记者说。

记者拨打了王女士提供的电话号码,可 该电话一直无法接通。无独有偶,家住市直 机关三号院的徐大姐也向记者反映,这几天 她已经接到了两个自称是银行工作人员的 电话,电话中称,徐大姐透支了3000元人民 币,让她向指定账户汇钱。"临近年底,骗子 的种种诈骗活动越来越猖獗,希望大家提高

建筑工地接连被盗 损失万余元

晨报讯(记者 郑常鹏)12月27日,市 民冯先生向记者反映,他所在的建筑工地最 近接连被盗,丢失的都是工地上常用的钢管 和钢管扣件,目前该工地损失已达一万多

27日上午,记者跟随冯先生来到事发 地——鹤淇大道路西的一个建筑工地。该工 地的仓库保管员李师傅告诉记者,他们是26 日早起发现钢管扣件丢失的,工地的北墙上 新添了一个长宽均约一米的豁口。

在现场,记者发现豁口处已经重新垒上 了新砖,北围墙还往上加高了近一米,原来 北围墙豁口前方由两根木桩架起的模板现 在也已经垒起了高墙。李师傅告诉记者,他 们工地的管材被盗已不是第一次了。

"23 日晚上和 25 日晚上,我们连续丢失 了 1600 多个钢管扣件和部分脚手架钢管, 一个扣件7块多钱,我们现在已经损失了-万多块钱了。"冯先生说。

随后,记者打电话向长江派出所民警了 解情况。一位蔡姓民警告诉记者,案件正 在进一步调查当中。他提醒各施工方,临 近年关要加强夜间巡逻,发现被盗后要及 时报警,以便公安机关能尽早抓获犯罪分 子。同时,警方也将加大建筑工地周边的 巡逻力度,最大限度预防和减少此类案件

纯净水不宜长期饮用

目前市面上销售的净水机一般分为两种: 害物质过滤的同时,也去除了钾、钙、镁、铁、 以将水中的细菌、胶体、藻类除去,净化出来 的水都可以直接饮用。

矿物质通通截留,另外还需要通电加压,产生 至少三倍的废水。而不需要通电的超滤净水 同时保留对人体有益的矿物质,不需要通电, 水不能直接作为饮用水。 不产生废水。越来越多的人逐渐了解到以往 纯水机的不足,从而选择以水宜生为代表的 净水不宜作为日常饮用水长期饮用,特别是 招滤净水机作为家庭的终端净水系统。

纯净水一般以城市自来水为水源, 把有

是不需要通电的超滤净水机。两种机器都可 和 RO 纯水机制造出的水都属于纯净水。中 国科学院资深院士陈梦雄指出:"纯净水是高 度不饱和水,还是酸性水,不但不能给人体内 两者的区别在于纯水机过滤的精度较 提供宏量、微量元素,反而会迅速地吸附人体 高,除了水分子可以通过,其他对人体有益的 内的钙、镁、钾、锌等离子,使之随汗液、尿液 排出体外。人们大量饮用纯净水后,将导致体 内营养状态失去平衡,出现健康'赤字',不利 机恰恰克服了纯水机的诸多缺点,在净水的 于身体健康。现在许多欧洲国家都规定纯净

中国消费者协会也反复告诫消费者:纯 老人和小孩易缺钙。建议使用不需通电的超 滤净水机净化家庭用水。

鹤壁移动举行集团信息化业务交流座谈会

晨报讯(记者 柯其其)近日,鹤壁移动公 现与单位信息体系的全方位顺畅沟通。 店,举行2011年度集团信息化业务交流座谈

在当天的活动现场,精彩的集团信息化业 务交流赢得满堂喝彩,鹤壁移动公司还为在场 嘉宾准备了精美礼品和奖品。

据了解,移动信息化就是在手机终端上以 无线互联网通讯技术融合的方式,实现政府、 企业的信息化应用,最终达到随时随地可以进 行移动化信息工作。随着手机成为信息化网络 中的移动载体,移动信息化将让现在需要固定 场所、固定布局的企业和政府信息化建设模式 变得更加灵活方便,满足政府和企业工作人员 在外出、休假,或是遇到某些突发性事件时,实

领域的发展,在为客户提供最先进的移动通信 技术和业务的同时,还利用先进的移动通信网 络,为政府和企业提供移动信息化解决方案, 大力推广行业应用,为各行各业的信息化建设 提供全面的服务,打造"移动信息专家"品牌。 目前移动信息化已在政府、金融、电力、交通、 税务、烟草、旅游、公安等多个行业得到成功应 用,在行业方面积累了丰富的经验,并形成了 -系列移动信息化解决方案。

大客户代表在发言中表示,鹤壁移动公司 优质的网络、精细的服务、丰富的应用为广大 客户提供了高质量的信息化服务。希望与鹤壁 移动公司共谋发展,共创双赢。